



Μιαούζεια 2024



Επέτειος των 189 χρόνων από τον θάνατο του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούζη

Δευτέρα 17 Ιουνίου

Γενικός σηματοστολισμός των δημοσίων και ιδιωτικών καταστημάτων, οικίων και πλοίων από το πρωί της 17ης Ιουνίου έως και τη δύση του ηλίου της 30ής Ιουνίου

20:30 «The Mad and the Lonely» Έκθεση έργων του George Condo (Ίδρυμα «ΔΕΣΤΕ», Παλιά Σφαγεία)

Τρίτη 18 Ιουνίου

19:00 Εγκαίνια Έκθεσης «Θηκά γυναικές» σε επιμέλεια Δημήτρη Αντωνίτση (Αίθουσα Μελίνα Μερκούρη)

Τετάρτη 19 Ιουνίου

20:00 Επιστημονική Εκδήλωση για τα 200 Χρόνια από τη Ναυμαχία του Γέροντα με παρουσίαση του βιβλίου του Δημάρχου Ύδρας «Η Ύδρα του 1821: Αναταρτοπόλεμος στη θάλασσα»

(Αίθουσα Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βάρης, Βούλας, Βουλιαγμένης, Λωφ. Κ. Καραμανλή 18, Βούλα)

Σάββατο 22 Ιουνίου

11:00 «Ο Καραγιόζης το '21, Φιγούρες αγωνιστών του Θανάση Τζοϊτή» Ξεναγήση στην περιοδική Έκθεση από το δημιουργό Θανάση Τζοϊτή. Συνδιοργάνωση Εθνικό Ιστορικό Μουσείο και Δήμος Ύδρας. (Ιστορική Οικία Λαζάρου Κουντουριώτη)

18:00 «Φιγούρες του θεάτρου Σκιών: παιχνίδι - επαγγελματικό εργαλείο - έργο τέχνης». Εργαστήριο για ενήλικες, υπό την καθοδήγηση του δημιουργού Θανάση Τζοϊτή και της εικαστικού Αναλίνης Φωτοπούλου, υπεύθυνης του προγράμματος από το Δήμο Ύδρας. (Ιστορική Οικία Λαζάρου Κουντουριώτη)

21:00 Μουσικοχορευτική εκδήλωση και αφιέρωμα στην παράδοση του τόπου μας, μέσω των ελληνικών χορών, από τα τμήματα χορού του Υδραϊκού Ναυτικού Ομίλου (Υ.Ν.Ο.) Υπεύθυνος προγράμματος ο χοροδιδάσκαλος Γιώργος Γκολέμης. (Λιμάνι Ύδρας)

Κυριακή 23 Ιουνίου

11:00 «Φιγούρες του θεάτρου Σκιών: παιχνίδι - επαγγελματικό εργαλείο - έργο τέχνης». Εργαστήριο για παιδιά, υπό την καθοδήγηση του δημιουργού Θανάση Τζοϊτή και της εικαστικού Αναλίνης Φωτοπούλου, υπεύθυνης του προγράμματος από το Δήμο Ύδρας. (Ιστορική Οικία Λαζάρου Κουντουριώτη)

21:00 «ΓΚΟΛΦ... Καρδουλήτσα μου!» (Μια ΤΡΑΓΙΚή Παρωδία)

Υπεύθυνος προγράμματος: Άκης Σιδέρης
Παίζουν τα μέλη του Πειραματικού Εργαστηρίου Θεάτρου Δήμου Ύδρας (Π.Ε.Θ.Υ.) Συμμετέχουν οι χορευτές του Πολιτιστικού Ομίλου «Δωδώνη» υπό την καθοδήγηση του χοροδιδασκάλου Γιώργου Γκολέμη. Διάρκεια παράστασης: 90 λεπτά με διάλειμμα (Λιμάνι Ύδρας)

Δευτέρα 24 Ιουνίου

Εορτή Αγίου Πνεύματος

Τρίτη 25 Ιουνίου

11:00 Επιμνημόσυνη Δέηση στη Μνήμη του Δημάρχου και Ιστορικού Αντωνίου Λιγνού στην Προτομή του, (έμπροσθεν Ιστορικού Αρχείου - Μουσείου Ύδρας)

21:00 «Τα παιδικά κάδρα των Ηρώων του 1821». Από την παιδική σκηνή του Πειραματικού Εργαστηρίου Θεάτρου Δήμου Ύδρας (Π.Ε.Θ.Υ.) Υπεύθυνος προγράμματος: Άκης Σιδέρης
Παίζουν παιδιά ηλικίας 7-12 ετών από την Ύδρα Διάρκεια παράστασης: 60 λεπτά χωρίς διάλειμμα (Λιμάνι Ύδρας)

Τετάρτη 26 Ιουνίου

21:00 «Fairytale and Fantasy. Acrobatic Dance Show» Παρουσίαση γυμναστικών επιδείξεων Γ.Α.Σ. ΥΔΡΑΣ
Επιμέλεια - Σκηνοθεσία: Ευθυμία Ρουσιά (Λιμάνι Ύδρας)

Πέμπτη 27 Ιουνίου

21:30 Αφιέρωμα στην Παγκόσμια ημέρα Μουσικής Παρουσίαση εορταστικού προγράμματος από τη Φιλαρμονική και τη Λαϊκή ορχήστρα του Μουσικού Συλλόγου Ύδρας (Λιμάνι Ύδρας)

Παρασκευή 28 Ιουνίου

20:00 «50 Χρόνια μετά την παράνομη Τουρκική εισβολή και κατοχή στην Κύπρο. Προοπτικές επίλυσης του Κυπριακού» Επιστημονική Εσπερίδα (Συνεδριακή Αίθουσα της Ιεράς Μητροπόλεως Ύδρας)

21:30 Μουσική Εκδήλωση (Συναυλία) με την Έλλη Κοκκίνου και τον Αναστάσιο Ράμμο. (Λιμάνι Ύδρας)

Σάββατο 29 Ιουνίου

11:30 Υποδοχή Εκπροσώπου του Πολεμικού Ναυτικού και του πλοίου που θα λάβουν μέρος στις Εορταστικές Εκδηλώσεις (Κάστρο Κάβου)

19:45 Μεταφορά της Αργυράς Ληκύθου με την Καρδιά του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούζη από το Ιστορικό Αρχείο - Μουσείο στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου Ύδρας

20:30 Υποδοχή των Επισήμων στο Δημαρχείο από τον Δήμαρχο και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου

21:30 Χαιρετισμός Δημάρχου Ύδρας Γεωργίου Ε. Κουκουδάκη

22:00 «Με λογισμό και... με φωτιά»

Περιπατητικό δρώμενο με μουσικοθεατρικά στοιχεία, και αναπαράσταση πυρπόλησης της τουρκικής ναυαρχίδας. Αφιέρωμα στην επέτειο των 200 χρόνων από τη Ναυμαχία του Γέροντα (1824 – 2024) Σκηνοθεσία - Γενική επιμέλεια: Τάκης Τζαμαργιάς

Συμμετέχουν Ύδραίοι μουρλοτιέρηδες, ηθοποιοί και παιδιά από το Π.Ε.Θ.Υ. και μαθητές από τις Σχολικές Μονάδες της Ύδρας (Λιμάνι Ύδρας)

«Χορογραφία» Πυροτεχνημάτων Επιμέλεια: Nanos fireworks (Χορηγία: Αγγελική Φράγκου)

Κυριακή 30 Ιουνίου

07:00 Κωδωνοκρουσία και εν συνεχεία Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτου Ύδρας, Σπετσών και Αιγίνης Κ. κ. Εφραίμ

08:00 Έπαρση Σημίας στο Κάστρο του Κάβου

10:30 Επίσημη και Πανηγυρική Δοξολογία στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Κοιμήσεως της Θεοτόκου

11:00 Επιμνημόσυνη δέηση και Κατάθεση Στεφάνων στον ανδριάντα του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούζη στο Κάστρο του Κάβου

Επιστροφή της Αργυράς Ληκύθου με την Καρδιά του Ναυάρχου Ανδρέα Μιαούζη στο Ιστορικό Αρχείο - Μουσείο

12:00 Μετάβαση των Επισήμων στον προβλήτα της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού Ύδρας.

Ρίψη στεφάνων στη θάλασσα, προς τιμήν των Ναυμάχων του 1821.

Χαιρετιστήριο κανονιοβολισμού. Ανάκρουση Εθνικού Ύμνου, από την Μπάντα του Πολεμικού Ναυτικού

Παράθεση Επισήμου Γεύματος στο Εστιατόριο Sunset (με προσωπική πρόσκληση)

Τελετάρχης Εκδηλώσεων: Εμμανουήλ Ε. Πούλος, Ιεροψάλτης

Ο Δήμαρχος Ύδρας

Γεώργιος Ε. Κουκουδάκης